Etkilesimli Egitim

Birim Kesirleri Siralama
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1. * . %Yanda verilen birim

kesirlerden hangisi en buytktar?
A1, B) 2. Q) 3. D) 4.
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2. ""Yanda verilen birim
kesirlerden hangisi en kaciktar?
A1, B) 2. Q) 3.
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chdc verllen kesirlerin kuc;ukten buyuge dogru siralanisi hon9|5|d|r?

A) 1 <2<4<3 B) 2«1 <3<4
C) 4<3<1 <2 D) 1 <2<3<4
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4. * . %Yondo verilen birim

kesirlerin buyikten kigige dogru siralanisi hangisidir?

A)1.53.54.52. B)2.53.5>4.51.
QO 1.52.54.53. D)1.>4.53.52.
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Yanda verilen birim kesirlerin buyikten kiicige dogru siralanisi hangisidir?

A) 1 <2<4<3 B) 2«1 <3<4

Q) 4<3<«1 <2 D) 1<2<3<4

6. > ,3,3 L Yandaki kesirleri karsilastrdigimizda en kgik kesir hangisi
6 8 3 2

olur?

A 2 B 2 oz D) X
6 8 3 2
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7.7 1 yesirleri kiictkten biyige dogru siralanisi hangisidir?

28 31 23
17 1717 17 17 17
A —<—<— B —<—<—
28 23 31 31 23 28
17 17 17 17 17 17
C —<—<— D) —<—<—
28 31 23 31 28 23

8. 2. %> 2 ise % asagidakilerden hangisi olabilir?
7 7

N B > o X D=2
7 7 14 14
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9. Asagidaki kesir siralamalarindan hangisi dogrudur?

1 2 3 4 5 5 5 5
A Z>Zss° B —<=< =<=
5 5 5 5 4 5 7 8
1 1 4 3 6 8 4 5
O —<=<—<= D) => —> => =
4 2 5 2 5 4 7 2

10. 2, % %2 kesirlerinin biiytkten kiicige dogru siralanis
6 7 4 3

asagidakilerden hangisidir?
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